



13.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 19.11.2011:

**„Vydřené vítězství na hřišti výborné Pšovky Mělník nás katapultovalo na post podzimního vítěze soutěže skupiny A 1.A třídy dorostu středočeského kraje!!!“**

## **FK Pšovka Mělník – Sokol Vraný 3 : 4 ( 1 : 2 )**

sestava : Löwe – Nauš , Bradáč, Liška, Horn – O.Vébr, Novák, Holub, Holý (58.min Křepelka, 87.Matourek) – J.Vébr, Folda (46. Košťák)

Připraveni: Kindl, Sýkora, Náprstek

ŽK: 25.min Horn, 40.min.Novák, 85.min. J.Vébr

V posledním zápase podzimní části jsme narazili na velmi dobře připravené mužstvo Pšovky Mělník. Domácí hráči předváděli velmi pěknou kombinační hru, měli velmi dobře organizovanou defenzivní hru a v zápase nám skutečně nic nedarovali. Jejich lehkonoží a rychlí hráči dělali našim krajním obráncům svými průniky za pomoci bleskových zasekávaček velké problémy, z kterých pramenily časté chyby a vyložené šance domácích. Díky výbornému výkonu našeho brankáře T.Löweho však jejich většina zůstala nevyužita.

Zápas jsme opět rozehráli dobře. Hned v 1.min. se dostal náš J.Vébr po přihrávce od Nováka až před brankáře domácích, slibná a vyložená šance skončila střelou do brankáře. V následujících minutách trvala optická převaha domácích hráčů, která však nepřinesla vážnější ohrožení naší svatyně. Když se již zdálo, že tlaku domácích odoláme, přišla 18.min, kdy nás hráči domácích překombinovali krátkými přihrávkami na jejichž konci byla střela neobsazeného útočníka domácích z vápna na **1 : 0**. Domácí se však z vedení neradovali dlouho. Po faulu domácích obránců na naší levé straně přichází trestný kop ze vzdálenosti cca 18ti metrů. K exekuci se staví **J.Vébr** a jeho krásná střela přes zeď (a la Ronaldo) zapadla do pravého horního rohu branky domácích. Je srovnáno na **1 : 1**. V následující minutě musí T. Löwe likvidovat ošemetnou přízemní střelu domácích u pravé tyče. Domácí se nechtějí spokojit s dosavadním stavem zápasu a opět nás zatlačili do obrany. V 25.min. Horn podsekl při obranném zákroku hráče domácích a rozhodčí Prislupský nařizuje pokutový kop. Přízemní střelu k tyči však T.Löwe vystihl a vyrazil. Brankou neskončila ani dorážka domácích a zřejmě jsme přežili rozhodující moment celého zápasu. V 28.min střelí náš Holub po zemi, ale brankář domácích střelu vyráží na roh. Po zahrání rohu se míč odráží daleko do pole, kde tradičně číhá **O.Vébr** jeho dalekonosná lobovaná střela ze 40ti metrů skočila před brankářem domácích a skončila v síti. Vedeme **2 : 1**, ale domácí nasazují k zoufalému náporu zvrátit stav zápasu na konci poločasu. Ve 30.min zahrávají roh, který Löwe podběhl a domácí dávají z hranice malého vápna pouze nad naší branku. Odpověděli jsme ve 34.min kdy dlouhý křížný centr Nauše ve vápně zpracoval Horn a jeho prudká střela míří do brankáře domácích. Ti ještě ve 42.min zahrávají TK, na který nikdo z našich nereaguje a domácí útočníci překvapení dávají ze vzdálenosti cca 5ti metrů k naší radosti pouze nad branku.

Do 2. poločasu nastupuje Košťák a zaujímá místo na levém kaji záložní řady. Domácí pokračují v náporu. Ve 49.min. řeší a zachraňuje T.Löwe před naší brankou, když likviduje střelu z 10ti metrů. V 55.min chybuje na pravé straně naší obrany Nauš, domácí útočník po uvolnění posílá přízemní přihrávku před naší branku, kde následuje střela vedle bezmocného Löweho a vyrovnání na **2 : 2**. Mobilizujeme síly a výsledkem je vedoucí branka v 59.min kdy po TK zahravaném naším Holubem se ve vápně nejlépe orientuje důrazný **Novák** a ze skrumáže zajišťuje naše vedení **3 : 2**. V 64.min zahráváme další roh, tentokrát z levé strany. V nepřehledné situaci propadává míč ke

**Košťákovi** a ten zvyšuje pohotově naše vedení na 4 : 2. V 75.min likviduje prudkou střelu domácích náš dnešní hrdina T. Löwe. Další naši pojistku mohl dát v 76.min J.Vébr, který jde sám na brankáře domácích, ale v rozhodující chvíli nastřeluje pouze jeho nohy.Toho využívají mělničtí a v 78.min po chybě Horna na naší levé straně, který nechal odcentrovat do našeho vápna, korigují stav na **4 : 3** . Poslední minuty zápasy se snažíme zpomalováním a zkracováním hry nepustit soupeře do souvislejší akce a naše vedení uhájít. To se nám daří a velmi po velkém boji jsme vítězství uhájili.

Závěrečné hodnocení:

Poslední zápas na podzim jsme zvládli hlavně díky snaze a bojovnosti. V naší hře tentokráte zřejmě vlivem kvality soupeře nebylo tolik uvolněnosti a hravosti. Objevily se nedostatky na krajích obrany, na kterých bude potřeba zapracovat. Ale konec dobrý a protože V.Borek prohrál ve Slaném můžeme se celou zimní přestávku hřát na 1. místě tabulky, což nás velmi těší, ale zároveň zavazuje ke kvalitní přípravě na jarní sezonu.

V. Müller